

« У Т В Е Р Ж Д А Ю »

Врио.начальника ОМВД России

«Красноборский»

подполковник полиции

  
С.А. Подсекин

« 5 » февраля 2015 года

Отчет перед населением МО «Алексеевское» Красноборского района старшим участковым уполномоченным полиции ОМВД России «Красноборский»

Питухина Д.А.

16.02.2015 года

За прошедший третий и четвертый квартал 2014 года на территории административного участка зарегистрировано 94 заявлений, обращений граждан, совершено 9 преступлений, небольшой и средней тяжести, часть из которых остаются не раскрытыми. 1- причинение тяжкого вреда здоровью гр-ну Аршинову Е.Н.. Основные заявления обращения граждан по фактам причинения побоев это причинение телесных повреждений в ходе семейно-бытового дебоширства. За отчётный период совершено 6 краж, три факта причинения телесных повреждений. За отчетный период нераскрытых преступлений нет. На территории МО «Алексеевское» проводятся профилактическая работа, направленная на недопущения совершения преступлений с категорией граждан склонных к совершению преступлений и административных правонарушений, но не для всех граждан данная работа приводит к положительным результатам, в связи чем за отчётный период было выявлено и за документировано мною 47 административных правонарушений, основными правонарушениями были мелкое хулиганство - 8, появление в общественных местах в состоянии опьянения - 17, нарушения правил хранения оружия - 7, нарушение ПДД -5, не уплата штрафа-10. По всем правонарушениям граждане привлечены к административной ответственности в виде предупреждения, штрафа от 500 до 1500 рублей или виде административного ареста до 15 суток. Большая работа проводилась и проводится среди несовершеннолетних, с целью пресечения и выявления готовящихся и совершённых (латентных) правонарушений и преступлений. В выходные и праздничные дни, во время проведения массовых мероприятий,

совместно с инспекторами подразделения по делам несовершеннолетних Лапитым В.А., Малаховой М.Л. (с декабря 2014 г. Шараповой А.В.) проводилась совместная работа, в результате которых проведены профилактические беседы неблагополучными семьями. Выявлено 17 административных правонарушений допущенных несовершеннолетними, из них 5 фактов распития спиртных напитков, 10 случаев - появление несовершеннолетних в общественных местах с признаками алкогольного опьянения, 2 мелкое хулиганство. За вышеуказанные правонарушения и ответственность понесли родители своих детей, а так же их законные представители. По настоящее время на учете в подразделении по делам несовершеннолетних состоит 9 несовершеннолетних, за совершения правонарушений и преступлений. Несовершеннолетние ежеквартально проверяются по месту жительства, с ними и их родителями проводятся профилактические беседы о недопущении повторных правонарушений и преступлений. Также на учете ПДН состоят и родители, которые злоупотребляют спиртными напитками и не выполняют обязанности по воспитанию, обучению своих детей: семья Тарабычиных, Рогатых. Кроме того, на профилактическом учете в ОМВД России «Красноборский» состоит - 1 лицо условно-досрочно освобождённое (Колотов), 5- лиц осужденных но не связанных с лишением свободы, 30 лицо ранее судимое. С вышеуказанными лицами ежемесячно проводится профилактическая работа, с целью недопущения с их стороны повторных преступлений, однако они продолжают совершать преступления, административные правонарушения. На территории участка проживают 225 лиц, имеющих огнестрельное оружие, все данные лица проверяются на предмет соблюдения правил хранения оружия и соблюдения сроков перерегистрации.

В случае получения какой-либо значимой информации способствующей в раскрытии преступлений прошлых лет и выявления новых преступлений, а так же административных правонарушений необходимо сообщать по телефону: дежурная часть ОМВД России «Красноборский» 3-18-79, +79523095302, ст. УУП 3-18-66, кабинет расположен по адресу: с. Красноборск ул. Гагарина д. 32, 3-й этаж, каб. УУП.

Ст. УУП ОМВД России «Красноборский»  
капитан полиции



Д.А. Питухин